

Pentru a doua săptămână consecutiv

## Dani Oțil, atras de mirajul Trofeului „Telegraf“

Cunoscuta vedetă Dani Oțil, gazdă a emisiunii „Neața cu Răzvan și Dani”, a debutat anul acesta la Trofeul „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, îmbrăcând tricoul formației ASC Săgeata Stejaru. După ce a evoluat în prima etapă chiar împotriva echipei gazdă, Telegraf, Dani a jucat și în duelul din etapa a doua a grupei A, înfruntând pe Chimpex Constanța alături de ceilalți coechiperi, printre care se numără și câțiva colegi din echipa bucureșteană de minifotbal Neatza & Prietenii.

### ■ FĂRĂ AERE DE... VEDEȚĂ ■

Tradiționala competiție de la țărmul mării, ajunsă la a 26-a ediție, reprezintă o provocare pentru Dani, care se pregătește serios pentru fiecare partidă. Dani s-a încălzit serios pentru meci, dar a avut timp și pentru un scurt interviu acordat în exclusivitate cotidianului „Telegraf” înaintea startului întâlnirii de duminică. „A fost măgulitor, în primul rând, să fiu chemat la acest turneu. Sunt în echipă cu foști fotbaliști mari (n.r. - Marian Popa, Gigel Coman), pe care i-am văzut la televizor. Mi s-a părut foarte interesant faptul că timp de o zi întreagă am văzut o sală plină. Din ce văd eu prin țară, pentru că mă plimb mult la turnee cu echipa mea, Neatza & Prietenii, mi se pare că este unul dintre cele mai frumoase turnee pe care le-am văzut. Este o idee genială faptul că se întâmplă ceva și pentru noi, cei peste 35 de ani, dar și pentru cei peste 45 de ani. Se vede altă calitate a jocului, alt mers, mai puține durtăți”, a declarat Dani, care nu se sfiește să fie și șofer, la volanul unui Renault Kadjar, aducându-și coechipierii din București la Constanța. „Noi avem o echipă de minifotbal, Neatza & Prietenii, cu care suntem de doi ani pe primul loc în campionatul din București, în prima ligă. Am în echipă mai mulți puști, de 20 - 21 de ani, niște „săgeți” cu care mă lupt și acum. Va fi greu să fim toți deodată la peste 35 de



Dani Oțil a debutat la Trofeul „Telegraf”, în turneul principal, în tricoul formației ASC Săgeata Stejaru

ani, pentru a veni la acest turneu cu Neatza & Prietenii, dar treaba merge bine. Chiar diseară (n.r. - duminică) avem antrenament. Nu îmi pare rău de drumul pe care îl fac la sfârșit de săptămână la Constanța. Conduc câte șase ore, sunt și șofer, adun toți băieții, ca pe vremuri”, a mai spus Dani.

### ■ UN TATUAJ NOROCOS ȘI 23 DE PERECHI DE ÎNCĂLȚĂRI DE FOTBAL ■

Pasionat de sporturile de duranță, Dani Oțil este pregătit perfect din punct de vedere fizic, dar nici cu tehnica nu stă prea rău, reușind și câteva artificii tehnice gustate de spectatorii prezenți în tribunele Sălii Sporturilor. În plus, Dani are și un tatuaj special, care îi aduce noroc, iar în privința încălțărilor de fotbal are acasă un număr important: „Am o oaie neagră. Nu înseamnă că sunt fan Gigi (n.r. - Becali). Pentru că acum joc cu machidonii în echipă le-a plăcut ideea, au prins-o din start. Am oaia neagră care este „porte-bonheur”-ul meu. Eu am jucat handbal profesionist. Sunt pasionat de încălțări de fotbal. Am 23 de perechi acasă și practic să fiți mulțumii că am venit doar cu două perechi”.

### ■ MAI UȘOR LA TELEVIZOR ■

Prezența la Trofeul „Telegraf” este... una diferită pentru Dani Oțil, care este familiarizat cu orașul Constanța și stațiunea Mamaia, în fiecare vară, pe plajă, alături de prietenul său Răzvan Simion și de ceilalți colegi, prezentând emisiunea „Neața cu Răzvan și Dani”, care este urmărită cu interes maxim de

telespectatori, din fața micilor ecrane, dar și de cei veniți în vacanță, în fiecare vară.

„Evident, e meseria mea să fiu la televizor. E mai ușor, dar în teren, având în vedere că fac cinci-șase sporturi de duranță, nu îmi este prea greu. Fizic sunt bine pentru vârsta mea. Fac duranță și practic nu pot lua două-trei kilograme în plus niciodată. Vara pare ușoară la plajă, la „Neața”, dar e foarte grea. Toți prietenii îmi spun: ai stat două săptămâni la mare. Da, dar eu m-am trezit la cinci dimineața în fiecare zi. La emisiune este destul de obositor, vin mii de oameni să ne urmărească, iar după emisiune facem mii de poze. Acum suntem chiar de plăcere la mare, în sfârșit”, a încheiat Dani Oțil.

Pe scurt

### Master-plan de investiții în turism până la 1 iulie

Autoritățile vor să realizeze un Master-plan de investiții în turism până la 1 iulie, pentru că în acest moment nu există nimic coerent în ceea ce privește investițiile în turism, a declarat ministrul Turismului, Mircea Titus Dobre, în cadrul Comisiilor reunite de buget-finanțe din Parlament, scrie Agerpres. „La ora actuală nu există nimic coerent în ceea ce privește investițiile în turism, doar o Hotărâre de Guvern 120/2010, care a fost făcută praf din punctul de vedere al unităților administrativ-teritoriale”, a spus Dobre. El a precizat că în județul Hunedoara s-au alocat 700.000 de lei pentru domeniul schiabil de la Straja. „Știți ce probleme sunt în zona respectivă, dar aproape de județul Hunedoara, vă spun că am alocat 700.000 de lei să terminăm domeniul schiabil de la Straja. Totodată, deja a ajuns o scrisoare către toți președinții de Consilii Județene, primari de stațiuni locale, stațiuni de interes local, de interes național prin care să îmi trimită răspuns până cel târziu pe 10 februarie în care să-mi explice și să îmi arate ce studii de fezabilitate au, de prefizabilitate sau proiecte pe care le consideră dâșii foarte importante pentru a le include în acest Master-plan de investiții coroborat cu o strategie de promovare și dezvoltare în turism, care vor fi legitimate până la data de 1 iulie 2017”, a arătat ministrul.

Precizăm că reprezentanții Comisiilor de reunite de buget-finanțe ale Parlamentului au avizat favorabil bugetul Ministerului Turismului, care va avea în 2017 o finanțare bugetară de 80 de milioane de lei, mai mare cu 63,9% față de exercițiul precedent. În bugetul ministerului sunt prevăzute transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru realizarea obiectivelor de investiții în turism în valoare de 25 de milioane de lei. Programele din Fondul European de Dezvoltare Regională au un buget de 783.000 de lei. Bugetul de cheltuieli curente crește la 75,270 milioane de lei, comparativ cu 48,904 milioane de lei, anul anterior. În buget sunt cuprinse fonduri de 680.000 de lei pentru „Contribuții și cotizații la organisme internaționale”.

## Maior îl regretă pe Coldea, adevăratul reformator al SRI

Pentru prima dată de la declanșarea scandalului Sebastian Ghiță, George Maior, fostul director al SRI și actualul ambasador al României în SUA, a acordat un interviu unei televiziuni din România. Potrivit evenimentulzilei.ro, vă reamintim că numele lui George Maior și lui Florian Coldea, fostul director, respectiv prim-adjunct al SRI, au fost dezvăluite ca fiind parte a scandalului declanșat de dezvăluirile lui Sebastian Ghiță. Potrivit acestuia, cei doi au petrecut vacanțe în insulele Seychelles sau în Toscana împreună cu fostul deputat PSD, pe care acesta le-ar fi plătit. O anchetă internă a SRI l-a exonerat de răspundere pe gen. Florian Coldea, deși nu s-a explicat dacă afirmațiile lui Ghiță privind căroră Florian Coldea a prezentat comisiei de anchetă documente de plată false sunt adevărate.

Iată un fragment din interviu:

Cristina Cileacu (Digi 24): „Numele dumneavoastră a fost legat de un scandal recent, în care sunt implicați fostul

dumneavoastră adjunct din momentul în care conduceați serviciile secrete și Sebastian Ghiță. Ce puteți să ne răspundeți?”

George Maior, ambasadorul României la Washington: „Ce să vă răspund? În primul rând eu am cooperat foarte bine la acea anchetă care s-a desfășurat în cadrul serviciului, deci eu am fost cel voluntar care am adăugat explicații suplimentare dacă a fost nevoie. Lucrurile au fost clare din punctul de vedere al acelei cercetări. În 10 ani de zile SRI a devenit unul dintre cele mai puternice din lume, respectate, credibile și văd acest lucru și aici, văd peste tot acest fapt. Eu nu cred că putem revizui ceva ce pur și simplu a contribuit fundamental la racordarea României în circuitul euro-atlantic și de informații și de cunoaștere. Deci nu am să-mi reproșez nimic și îmi pare rău că domnul Coldea, care a contribuit enorm de mult la reformarea acestui serviciu, s-a decis să se retragă. Este tot ce pot să spun”.

**PRO FM**

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**